
В филиале МАОУОШ д. Федорково в д. Сергеево с 17.10.2024 по 21.10.2024 прошло
анкетирование обучающихся на предмет удовлетворенности организацией питания в
школе.

Из 22 обучающихся в анкетировании приняли участие 18 школьников, что составляет
81,8% от общего числа. Результаты анкетирования показали следующее:

1. 18 обучающихся удовлетворены системой питьания в школе (100%)
2. 17 обучающихся удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой

(94,4%), 1 обучающийся не удовлетворен, что составляет 5,6%.
3. В школьной столовой питается 100% обучающихся
4. В школе получают горячий завтрак 5 человек (27,8%), горячий обед с первым

блюдом 10 человек (55,6%) и 2-х разовое горячее питание (завтрак+обед) 3
человека (16,6%).

5. На вопрос: «Наедаетесь ли вы в школе?» 18 обучающихся (100 %) ответили «да»
наедаются.

6. Продолжительности перемены для приема пищи хватает – 100% ответили «да».
7. Питание в школьной столовой нравится 17 школьникам (94,4%), не всегда 1

человек (5,6%), так как готовят нелюбимую пищу.
8. Устраивает меню школьной столовой 17 обучающихся (94,4%), не всегда 1 человек

(5,6%).
9. Питание в школьной столовой считают здоровым и полезным 18 обучающихся

(100%)
10. Предложений по изменению меню и улучшению питания в школе не поступило,

все устраивает.


